

MHI



PRIMĂRIA COMUNEI UNIREA
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
Str. Calarasi-Fetesti nr. 303
TEL: 0242/343028; FAX: 0242/343448
E-mail: primariaunireacalarasi@yahoo.com

Nr.3801/29.03.2022

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE Nr. 9741/18-APR-2022

Către,
Avocatul Poporului
Str. George Vraca nr. 8, Sector 1, București

Urmare a adresei dumneavoastră cu nr.16934/2021 vă comunicăm că în Căminul pentru Persoane Vârstnice „Sf. Maria” Unirea avem un nr. de 22 de beneficiari, 6 bărbați și 16 femei cu vârste cuprinse între 57 și 87 de ani. Toți beneficiarii au gradul III A de dependență și sunt persoane care se deplasează singure, se îmbracă singure, dar necesită un ajutor regulat pentru activitățile de zi cu zi.

În urma vizitei dumneavoastră am procedat la redactarea materialelor informative pe suport de hârtie privind activitățile desfășurate și serviciile oferite beneficiarilor, parte din ele au fost postate pe rețeaua de socializare, facebook, a Primăriei comunei Unirea, la sediul Primăriei și respectiv la avizierul căminului;

A fost creată pagină de facebook a Căminului pentru Persoane Vârstnice „Sf Maria” Unirea;

S-a completat Regulamentul de Ordine Interioară cu modul de organizare a activității a asistentului medical, acesta urmând a fi aprobat în ședința de Consiliul Local ce va avea loc în data de 30.03.2022;

Cu privire la asistența medicală, vă informăm că avem asistent medical angajat cu program de lucru de 8 ore zilnic, iar în afara programului de lucru și pe perioada concediului de odihnă a acestuia, asistența medicală este asigurată atât de medicul de Unitate cât și de către asistentul medical al acestuia cu care avem contract de prestări servicii;

S-a procedat la întocmirea registrului de boli cronice, standardizat, acesta conținând parafa medicului de unitate a tuturor consemnărilor din registru

S-a întocmit condica de evidență a medicamentelor și a materialelor sanitare.

S-a modificat programul referitor la condițiile de vizitare ale beneficiarilor conform prevederilor standardelor minime de calitate, acestea fiind permise în orice zi între orele 08:00-20:00.

La avizierul Căminului există un registru de sugestii și reclamații având acces orice beneficiar fără teamă de consecințe;

La data vizitei erau vacante posturile de asistent social și bucătar, menționăm că în luna martie 2021 a fost angajat un bucătar, însă nu s-a putut angaja un asistent social deoarece fondurile sunt insuficiente pentru acoperirea salariului unei alte persoane, iar partea de asistență socială este asigurată de către asistentul social al Primăriei.

Conform standardelor minime de calitate, au fost reconstituite procedurile privind monitorizarea, coordonarea și îndrumarea metodologică a dezvoltării sistemului de control

intern/managerial utilizate de Căminul pentru Persoane Vârstnice „ Sf. Maria” și aprobate prin dispoziția primarului.

Menționăm că a fost reluată activitatea cu psihologul conform contractului de prestări servicii psihologice cu nr. 1110/28.03.2022, urmând a se relua activitatea și cu kinetoterapeut specializat.

Cu stimă!

Primar,
Ec.Ciprian Andrei Olteanu



Asistent social,
Georgiana Mariana Radu

A blue ink signature of Georgiana Mariana Radu.